



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Состоялся футбольный матч между воспитанниками детского дома и сотрудниками следственного управления.

Сегодня в ознаменование Дня народного единства между сотрудниками следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному и воспитанниками подшефного детского дома состоялся дружественный футбольный матч. С преимуществом в один гол победила наша команда.

Ребята играли с большой самоотдачей, особо хотелось бы отметить вратаря их команды. На память о матче ребята получили почетную грамоту и инвентарь для настольного тенниса.

Уставшие, но довольные участники турнира помогли организовать чаепитие, в котором приняли участие не только футболисты, но и другие воспитанники детского дома.

На память о встрече остались фотографии и уверенность в том, что она была не последней.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/640812>